

## 6. NEDJELJA KROZ GODINU 16.2.2020.

### „PRAVEDNOST“ KRISTOVIH SLJEDBENIKA

Kod proroka i učitelja Starog zavjeta može se naći mnogo toga što govori i Isus. On je i sam naglasio: „Nemojte ni pomisliti da sam došao dokinuti Zakon i proroke. Nisam došao dokinuti nego dopuniti“.

Starozavjetni je pravednik nastojao do u tančine izvršiti Zakon i vidljivo udovoljiti svim propisima. No njima je, čini se, više stalo do izvanjske korektnosti i želje da se udovolji zakonu, nego do duha i srca kojim je trebalo taj zakon izvršavati. Farizeji su savršeno izvršavali Zakon, a ipak ih Isus upozorava da ne rade ispravno jer im je važnija vanjšina od nutrine.

Isus isto tako traži da se vrše sve zapovijedi i nijedna ne ispušta, ali od svojih traži da nijednu zapovijed ne mogu vršiti bez srca, bez ljubavi. To je novost kod Isusa. Nije mu toliko stalo do slova zakona, koliko mnogo više do duha kojim ga netko vrši. Zbog toga Isus čitav Dekalog svodi na dvije velike zapovijedi ljubavi: „Ljubi Gospodina Boga svoga svim srcem svojim, svom dušom svojom, svom snagom svojom i svom pameću svojom, a svoga bližnjega kao samoga sebe!“

Lako je sada uvidjeti da je mnogo lakša „pravednost“ Starog zavjeta, jer je to čisti legalizam, nego zapovijed ljubavi Novoga zavjeta, koju nam je toliko naglašavao Krist Gospodin. Udovoljili smo Zakonu kad smo svome bližnjem nešto dali, kako je to propisano, ali je mnogo više kad u svom bližnjemu otkrivamo čovjeka, kojeg treba shvatiti i ljubiti, kojem treba dati ne nešto nego samoga sebe.

Novost je zapovijedi ljubavi u tome da svakom čovjeku moramo dati onoliko ljubavi koliko je to njemu potrebno. Ne pitajmo se stoga legalistički: tko su ti ljudi kojima treba iskazati ljubav, nego mnogo više nastojimo oko toga da sami sebe učinimo bližnjima svima i svakome kojem je naša ljubav potrebna.

Koliko je Gospodinu važno naše srce i naš unutarnji stav prema svemu, pokazuje nam u nekoliko odrješitih rečenica u današnjem Evanđelju. One pokazuju da Isus više voli naše opraštanje i međusobnu ljubav, nego svoju čast koju mu iskazujemo svojim žrtvama, svojim molitvama pa čak i svojim postovima.

Eto, sam je Gospodin naveo nekoliko primjera iz kojih izbija potreba oblikovanja svoje nutrine, svog srca i čitavog načina mišljenja i rasuđivanja prema Njemu. Tko to ne bi shvatio i u čije srce nije prodro Kristov Duh, jedva bi se kao kršćanin mogao održati, pa čak niti onda kad pred ljudima slovi kao „dobar i pošten vjernik“. Svojim životom više spada u predkristovo vrijeme, u legalizam Starog zavjeta, a nikako u Zavjet ljubavi, Savez srca sa Srcem, koji je započeo za svakog od nas na svetom krštenju i mora se uvijek životom i djelima potvrđivati.

Još nam zvoni u ušima Isusova ozbiljna riječ: „Čuli ste...“ O, da! Koliko smo toga do sada čuli? Možda nam se i previše govorilo pa radi toga ne posvećujemo dužnu pažnju Kristovim riječima, kojima nas otvoreno želi potaknuti na razmišljanje. Čini se da smo poprilično upoznali Evanđelje i njegov duh, ali nikako da ga u cijelosti usvojimo. Kao da se bojimo evanđeoskog radikalizma i zbog toga uvijek iznalazimo nove isprike, kojima želimo Evanđelje „razvodniti“ ili „zasladiti“, kako nas ono u svoj svojoj zahtjevnosti ne bi uznemiravalo, oduzimalo nam san ili smetalo našem komoditetu. A ipak! To je Kristova riječ. Poruka s neba! Blagovijest spasenja. Kao što se nijedna Božja riječ ne vraća u nebo bez ploda, tako i čitava evanđeoska poruka kao objavljena Božja riječ želi u nama donijeti obilat plod i rod.

Posljednje je vrijeme da napustimo strah pred Evanđeljem, jer to bi značilo da se bojimo Krista i zatvaramo se njegovu Srcu, koje nas želi u svoj punini obogatiti svojim milostima i milosnim darovima.

Toliko dakle vrijedimo pred Kristom koliko imamo njegova Duha i koliko svojom „pravednošću“ po ljubavi potvrđujemo svoje kršćanstvo. Onima koji istinski čitavim svojim bićem ljube Krista i radi Krista svakog brata čovjeka, obećan je vječni život u Ljubavi, koji će im se dati na koncu života, ali njihovo će blaženstvo biti bez kraja i konca.

*fra Marko Vrdoljak*

## 6. NEDJELJA KROZ GODINU

### 1. ČITANJE: *Sir 15, 15-20*

*Nije nikad zapovjedio nikomu da bude bezbožnik.*

Ako hoćeš, možeš držati zapovijedi,  
u tvojoj je moći da budeš vjeran.  
On je preda te stavio vatru i vodu:  
za čim hoćeš, pruži ruku svoju.  
Pred čovjekom je i život i smrt:  
što on više voli, to će mu se dati.  
Jer velika je mudrost u Gospodina,  
on je svemoćan i vidi sve.  
Oči Gospodnje počivaju  
na onima koji ga se boje,  
Gospodin zna svako djelo čovječje.  
Nije nikad zapovjedio nikomu  
da bude bezbožnik  
niti dao dopuštenje za grijeh.

### **PRIPJEVNI PSALAM** (*Ps 119*)

#### **Blaženi koji hode po zakonu Gospodnjemu!**

\*\*\*\*\*

Blaženi oni kojih je put neokaljan,  
koji hode po zakonu Gospodnjemu!  
Blaženi oni koji čuvaju propise njegove,  
čitavim srcem njega traže!

\*\*\*\*\*

Naredbe si svoje dao  
da se brižno čuvaju.  
O, kad bi čvrsti bili putovi moji  
da tvoja čuvam pravila!

\*\*\*\*\*

Milostiv budi meni, služi svojem,  
da živim i tvoje riječi čuvam!  
Otvori oči moje,  
da gledam divote tvoga zakona!

\*\*\*\*\*

Pokaži mi, Gospodine, stazu pravila svojih  
i ja ću je čuvati do kraja!  
Pouči me da se tvoga držim zakona,  
i čuvat ću ga svim srcem!

### 2. ČITANJE: *1 Kor 2, 6-10*

*Bog prije vjekova predodredi mudrost za slavu našu.*

Braćo:

Mudrost doduše navješćujemo među zrelima, ali ne mudrost ovoga svijeta, ni knezova ovoga svijeta koji propadaju, nego navješćujemo Mudrost Božju, u otajstvu, sakrivenu; onu koju predodredi Bog prije vjekova za slavu našu, a koju nijedan od knezova ovoga svijeta nije upoznao. Jer da su je upoznali, ne bi Gospodina slave razapeli. Nego, kako je pisano: *Što oko ne vidje, i uho ne ču, i u srce čovječje ne uđe, to pripravi Bog onima koji ga ljube.* A nama to Bog objavi po Duhu jer Duh sve proniče, i dubine Božje.

### **EVANĐELJE: Mt 5, 17-37**

*Rečeno je starima...a ja vam kažem.*

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

“Nemojte misliti da sam došao ukinuti Zakon ili Proroke. Nisam došao ukinuti, nego ispuniti. Zaista, kažem vam, dok ne prođe nebo i zemlja, ne, ni jedno slovo, ni jedan potezić iz Zakona neće proći dok se sve ne zbude. Tko dakle dokine jednu od tih, pa i najmanjih zapovijedi i tako nauči ljude, najmanji će biti u kraljevstvu nebeskom. A tko ih bude vršio i druge učio, taj će biti velik u kraljevstvu nebeskom.

Uistinu kažem vam: ne bude li pravednost vaša veća od pravednosti pismoznanaca i farizeja, ne, nećete ući u kraljevstvo nebesko.

Čuli ste da je rečeno starima: *‘Ne ubij! Tko ubije, bit će podvrgnut sudu.’* A ja vam kažem: Svaki koji se srdi na brata svoga, bit će podvrgnut sudu.

A tko bratu rekne *‘Glupane!’*, bit će podvrgnut Vijeću. A tko reče: *‘Luđače!’*, bit će podvrgnut ognju paklenomu.

Ako dakle prinosiš dar na žrtvenik pa se ondje sjetiš da tvoj brat ima nešto protiv tebe, ostavi dar ondje pred žrtvenikom, idi i najprije se izmiri s bratom, a onda dođi i prinesi dar.

Nagodi se brzo s protivnikom dok si još s njim na putu, da te protivnik ne preda sucu, a sudac tamničaru, pa da te ne bace u tamnicu. Zaista, kažem ti, nećeš izići odande dok ne isplatiš posljednjeg novčića.

Čuli ste da je rečeno: *Ne čini preljuba!* A ja vam kažem: Tko god s požudom pogleda ženu, već je s njome učinio preljub u srcu.

Ako te desno oko sablažnjava, iskopaj ga i baci od sebe. Tà bolje je da ti propadne jedan od udova nego da ti cijelo tijelo bude bačeno u pakao. Ako te desnica tvoja sablažnjava, odsijeci je i baci od sebe. Tà bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo ode u pakao.

Rečeno je također: *Tko otpusti svoju ženu, neka joj dade otpusnicu.* A ja vam kažem: Tko god otpusti svoju ženu - osim zbog bludništva - navodi je na preljub i tko se god otpuštenom oženi, čini preljub.

Čuli ste još da je rečeno starima: *Ne zaklinji se krivo, nego izvrši Gospodinu svoje zakletve.* A ja vam kažem: Ne kunite se nikako!

Ni *neбом*, jer je *prijestolje Božje*. Ni *zemljom*, jer je *podnožje njegovim nogama*. Ni Jeruzalemom, jer *grad je Kralja velikoga!* Ni svojom se glavom ne zaklinji jer ni jedne vlasi ne možeš učiniti bijelom ili crnom.

Vaša riječ neka bude: *‘Da, da - ne, ne!’* Što je više od toga, od Zloga je.”

### **MOLITVA VJERNIKA**

Braćo i sestre, obratimo se svojim poniznim molitvama nebeskome Ocu koji nam je darovao svoga Sina za Učitelja i Gospodina. Recimo mu zajedno:

**Gospodine, čuj nas! Gospodine, usliši nas!**

1. Za Crkvu, zajednicu tvojih vjernika: da živi Kristovo evanđelje dajući primjer nove pravednosti i svetosti, molimo te.
2. Za pastire Crkve: da svim srcem prihvaćaju nauk tvoga Sina i cjelovito ga predaju onima kojima su poslani, molimo te.
3. Za sve ljude svijeta: da uvijek iznova nastoje ovaj svijet učiniti boljim i ljepšim, molimo te.
4. Za muškarce i žene koje sjedinjuješ u sakramentu ženidbe: da im ljubav očuvaš čistom, a darivanje učiniš nesebičnim, molimo te.
5. Za ovu tvoju zajednicu: da svakodnevno raste u zajedništvu koje je otvoreno za svakoga čovjeka, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih u kraljevstvu nebeskom primiš za sustolnike svoje gozbe, molimo te.

Gospodine Bože, ti si nam po svom Sinu objavio pravu istinu o sebi i o nama. Molimo te, svjetlom svoga Duha vodi nas putem spasenja da bismo radosno žijeli evanđelje koje smo prigrlili; po Kristu, Gospodinu našem.

---

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Marica i Jure Sindičić, Jadra i Franjo Forko  
(17.2.20.) 19.00: + Zlata Matasić i Ljubica Stanić

Utorak: 7.00: + Marija Malnar  
(18.2.20.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Ljubica Žabčić i obitelj  
(19.2.20.) 19.00: Za zdravlje i ljubav Srećka i Tanje

Četvrtak: 7.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda  
(20.2.20.) 19.00: + Milivoj i Nives Sironić i kćer Nives

Petak: 7.00: + Dragica Uršanić  
(21.2.20.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Marica i Ćiro Gale  
(22.2.20.) 19.00: + Andrija i Matija (ž) Vrljić

Nedjelja: 7.30: + Božena i Tomislav Kovačić  
(23.2.20.) 9.00: + Iz obitelji Križ  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Ljuba Krolo i ostali iz obitelji  
19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

---

**Obavijesti:**

### Susret s Riječju

U ponedjeljak poslije večernje svete mise je „Susret s Riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

### Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

### Susret za bake i djedove

U utorak poslije večernje svete mise održat će se susret za bake i djedove.

### Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

### Euharistijsko klanjanje

U petak nakon večernje svete mise euharistijsko je klanjanje u župnoj crkvi.

### Susret ministranata

Subotom u 10.30 održavaju se susreti ministranata.

### Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 17.00 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

### Susret srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 u vjeronaučnoj dvorani održavaju se susreti srednjoškolaca.

### Susret Frame

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise.

### Predstavljanje knjige

U utorak 25. veljače 2020. u 20.00 sati u Dvorani sv. Franje, prof.dr.sc. Sanja Nikčević, održat će predavanje pod nazivom **Zašto više nema lijepog/dobrog i svetog u umjetnosti?** Ujedno će biti predstavljena knjiga Rajmunda Kuparea *Prebivao je među nama*. Tri suvremena prikazanja o jednom davnom događaju.

Radi se o prvoj knjizi novopokrenute izdavačke kuće Citadela libri iz Zagreba koja vjeruje u pravo na lijepo/dobro/sveto u umjetnosti i zato objavljuje kvalitetne, nepravedno zanemarene ili nepoznate pisce koji u svojim djelima afirmiraju temeljne ljudske vrijednosti.

---

## **SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI U ZAGREBU**

Svi mladi koji žele sudjelovati na Susretu hrvatske katoličke mladeži (uključujući mlade iz Zagreba) u Zagrebu **9. i 10. svibnja 2020.** trebaju se prijaviti kako bi dobili akreditaciju. Na Susret se mogu prijaviti mladi od krizmaničke dobi do 30. godine starosti. Prijaviti se treba u župnom uredu ili kod fra Ivana Lotara **do 15. ožujka** uz uplatu **kotizacije od 30 kn.**

---

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba zbora „Svjetlo malo“ održava se četvrtkom u 20.30. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

**Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljinama u našoj župi.**

---

## DUHOVNO DUHOVITE VEČERI NA SVETOM DUHU

### Duhovna priprema za Uskrs

#### **„ 7 glavnih grijeha“**

Evangelizacijska zajednica Sv. Maksimilijana Kolbea  
i fra Stjepan Brčina

Marin Periš: „OHOLOST“

**Četvrtak, 20. veljače 2020.**

19.00 Sati: sveta misa  
20.00: Susret

---

## VALENTINOVO PARTY

**Subota, 22. veljače 2020.**

*U životu mladog čovjeka, nema ljepšeg stanja od zaljubljenosti.*

*Dođite da zajedno slavimo Onoga koji je izvor ljubavi i ljubav sama!*

Program:

19.00: Sveta misa

19.45 Kateheza: "Kako i zašto biti zaljubljen?"

20.30: Bratsko druženje u dvorani „Antonio“

Voditelj: fra Ivan Lotar

---

## HODOČAŠĆE U PADOVU

Hodočašće "Putovima svetog Antuna" u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

**Subota,**

**22. veljače 2020.**

Polazak je u pola noći s petka na subotu.

Cijena hodočašća je 250 kn.

Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

---

**HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU**

**9.-16. ožujka 2020.**

**Župa sv Antuna Pad. - Zagreb**

**CIJENA ARANŽMANA: 1520 USD; Djeca do 12 godina: 890 USD**  
**Nadoplata za jednokrevetnu sobu: 390 USD.**

**PROGRAM I PRIJAVE ZA HODOČAŠĆE:**

**Župa sv. Antuna Pad., Sveti Duh 31, Zagreb**

**Tel. +385 1 3771555**

**[www.sv-antun.hr](http://www.sv-antun.hr)**

**E-mail: [zupa.sv-antun@zg-nadbiskupija.hr](mailto:zupa.sv-antun@zg-nadbiskupija.hr)**

**VODITELJ: fra Tomislav Glavnik**

---

**KRŠTENJA:**

***8. veljače 2020.***

**Rebeka LUKINA**

kći Matije i Janje r. Kokić

**Tin Valentin PRAJDIĆ**

sin Dalibora i Vesne r. Trglačnik

**Luka SLIŠKOVIĆ**

sin Marka Sliškovića i Ane Mandić

**Tia Anastazija MEHINOVIĆ**

kći Gorana i Ane r. Vujčić

***9. veljače 2020. (Bijenik)***

**Ruža KNEŽEVIĆ**

kći Vedrana i Marije r. Birtić

**VJENČANJA:**

***8. veljače 2020.***

**Goran MEHINOVIĆ i Ana VUJČIĆ**

---